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ПРО НАУКОВУ НОВИЗНУ, ТЕО РЕТИ ЧН Е  

ТА ПРАКТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДИСЕРТАЦІЇ 

БО РО ВЦ Я ВСЕВОЛОДА АНАТОЛІЙОВИЧА  

здобувана ступеня доктора філософії

«Детермінанти психічного здоров’я та обґрунтування моделі моніторингу

Актуальність теми дисертації. Затяжна війна в Україні спричинила 

серйозну кризу психічного здоров’я, яка глибоко вплинула на населення країни. 

Економічні наслідки нелікованих психічних розладів є значними. Наслідки 

психічних розладів виявляють на значне підвищення рівня захворюваності, 

викликають збільшення витрат на фізичне здоров’я та зумовлюють соціальні 

видатки. У глобальному масштабі рентабельність інвестицій майже втричі 

перевищує економічні вигоди на кожен долар, витрачений на лікування розладів 

психічного здоров’я.

З моменту здобуття незалежності в 1991 році Україна реформує свою 

систему охорони психічного здоров’я. Прийняття України як кандидата в члени 

Європейського Союзу призвело до того, що Уряд України взяв на себе 

зобов’язання привести розвиток системи охорони психічного здоров’я у 

відповідність до стандартів Європейського Союзу до 2030 року, а також до Плану 

дій Всесвітньої організації охорони здоров’я з охорони психічного здоров’я на 

2013-2030 роки.

Зараз є вкрай важливим зважати на конфігурації майбутнього: визначати 

стратегічні пріоритети, створювати сприятливі умови для стійкого розвитку, який

його стану в менеджерів системи охорони здоров’я» 

за спеціальністю 222 М едицина 

(галузь знань 22 Охорона здоров’я)



залежить не тільки від стану економіки, скільки від рівня здоров’я громадян 

держави та якості державного управління.

Зв'язок теми дисертації з державними програмами, науковими  

напрямами університету та кафедри. Робота є частиною комплексних 

досліджень науково-дослідних робіт кафедри громадського здоров’я Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького «Детермінанти 

здоров’я сільського населення та тривалості життя» (2018-2022 роки, №  державної 

реєстрації 0118U000099) та «Неінфекційні захворювання: основні детермінанти 

негативного впливу на стан громадського здоров’я в Україні» (№ держреєстрації-  

0122U202003, термін виконання 2023-2027 pp.).

Тема дисертаційної роботи затверджена на засіданні Вченої ради факультету 

післядипломної освіти ЛНМ У імені Данила Галицького, протокол № 02-10 від 20 

жовтня 2021 року.

Новизна дослідження та одержаних результатів. Вперше в Україні:

- системно представлено необхідність розробки концептуальної моделі 

моніторингу стану психічного здоров’я менеджерів системи охорони здоров’я на 

сучасному етапі її реформування;

- здійснено ідентифікацію статусу «М енеджер охорони здоров’я» на основі 

міжнародних дефініцій та адаптації поведінкової моделі управлінських 

компетентностей менеджера системи охорони здоров’я з урахуванням 

міжнародного досвіду та специфіки української системи охорони здоров’я;

- запропоновано структуровану систему компетенцій, що включає 

визначення компетенцій та багаторівневу систему поведінкових індикаторів з 

диференціацією на орієнтацію на завдання, процеси, імплементацію політик та 

стратегічну орієнтацію, а також уперше обґрунтовано застосування інтерв’ю, 

заснованого на поведінкових подіях (Competency Based Interview), як ефективного 

інструменту оцінки та прогнозування професійної ефективності управлінців у 

сфері охорони здоров’я в Україні.

- розроблено методологічні інструменти дослідження, а саме авторський 

опитувальник з визначення та оцінки рівня впливу окремих детермінант на стан



психічного здоров’я (Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 131282 

від 12.11.2024 р.) та здійснено переклад та адаптацію українською мовою 

стандартизованого опитувальника оцінки стану психічного здоров’я та якості 

життя (МНС)оЬ-7В), який складається із описової системи, що охоплює сім доменів 

(самооцінка, незалежність, настрій, стосунки, повсякденна діяльність, фізичне 

здоров’я, майбутнє), та візуально-аналогової шкали для самооцінки загального 

психологічного благополуччя респондента;

- здійснено комплексну оцінку стану психічного здоров’я та якості життя 

медичних працівників та менеджерів системи охорони здоров’я. Встановлено, що 

домен «щоденна діяльність» є критично заниженим як у чоловіків, так і у жінок (у 

чоловіків -  0,47±0,06; у жінок -  0,45±0,05), а також що саме цей домен має 

найсильніший позитивний кореляційний зв ’язок із загальним рівнем 

психологічного самопочуття (г=0,49, р<0,001). Крім того, доведено, що менеджери 

мають достовірно нижчі оцінки щ оденної діяльності, аніж медичний персонал 

(1,89±0,04 проти 2,01 ±0,04; ї =-1,97, р<0,05), що є індикатором потенційної 

вразливості у контексті професійного вигорання;

- доведено наявність тендерних особливостей у структурі зв ’язку між 

окремими доменами якості життя та оцінкою загального психологічного 

благополуччя, зокрема, серед жінок сильніший кореляційний зв ’язок 

спостерігається для доменів «Настрій» (г=0,53, р<0,001), «Щ оденна діяльність» 

(г=0,46, р<0,001) та «Самооцінка» (г=0,41, р<0,001). У чоловіків же найбільш 

значущими є домени «Щ оденна діяльність» (г=0,49, р<0,001), «Відносини» (г=0,47) 

та «М айбутнє» (г=0,43, р<0,001);

- показано, що за оцінкою впливу глобальних детермінант на стан психічного 

здоров’я менеджерів системи охорони здоров’я найвищий рівень дії мають воєнні 

події на теренах України (4,44±0,05 бали при 5-ти бальному оцінюванні), наступні 

позиції за ступенем дії мали: пандемія СОУШ -19 (2,77±0,08 бали) та глобальні 

економічні зміни (2,76±0,08);

- встановлено, що на стан психічного здоров’я населення України у

найбільшій мірі впливають такі соціальні фактори, як наявність корупції в державі
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(3,71±0,07 бали з 5 максимальних), інфляційні процеси (3,58±0,07 бали) та 

політичне становищ е в Україні (3,54±0,07 балів). Керівники ж 3 0 3  в першу чергу 

вказали дію таких соціальних факторів, як наявність «Корупції в державі» 

(3 ,81±0,14), «Стан організації та доступності в системі охорони здоров'я» 

(3,74±0,13) та «Політичне становище» і «Ефективність державного управління» 

(3,54±0,14 та 3,54±0,15, відповідно), а з врахуванням стажу роботи такі дані були 

переважаючими у керівників зі стажем 0-20 років, аніж у фахівців зі стажем роботи 

у системі охорони здоров’я вище 20 років;

- встановлено, що з 15 визначених особистісних детермінант стану 

психічного здоров’я менеджери системи охорони здоров’я найвищу оцінку впливу 

надали задоволеності умовами праці —  3,84±0,16 балів з 5 можливих. У загальній 

вибірці респондентів ця детермінанта також була серед найбільш значущих і 

отримала 3,53±0,07 бали, разом із «Рівнем особистого доходу та його розподілом» 

(3,49±0,07), «Задоволеністю житловими умовами» (3,41 ±0,08), «Способом життя» 

(3,37±0,08) та «Якістю продуктів харчування» (3,34±0,07);

- науково обґрунтовано та розроблено концептуальну модель моніторингу 

стану психічного здоров’я менеджерів системи охорони здоров’я на сучасному 

етапі її реформування, з врахуванням національного, регіонального та місцевого 

рівнів, та таких елементів у її побудові, як наявність компетенцій у сфері 

управління стресом та емоційної стійкості, формування навичок лідерства та 

підтримуючої комунікації, організація мультидисциплінарної служби психічного 

здоров’я на робочому місці, використання стандартизованих психометричних 

інструментів, впровадження інтервізійних та супервізійних механізмів. 

Ефективність моделі підтверджена методом експертних оцінок.

Удосконалено напрями міжсекторальної взаємодії представників влади, 

журналістів, працівників соціальних служб та освіти, недержавних організацій до 

акцентування важливості впливу та необхідності здійснення кроків щодо 

зменшення негативних наслідків дії детермінант на стан психічного здоров’я.

Набуло подальшого розвитку дослідження та встановлення особливостей

впливу на стан психічного здоров’я медичних працівників, в т. ч. менеджерів
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системи охорони здоров’я глобальних, суспільних та особистісних детермінант.

Теоретичне значення отриманих результатів полягає у суттєвому 

доповненні теорії соціальної медицини, громадського здоров’я та організації і 

управління системою охорони здоров’я в частині концепції побудови моделі 

моніторингу стану психічного здоров’я медичних працівників та менеджерів 

системи охорони здоров’я.

П рактичне значення отриманих результатів. Результати дисертаційної 

роботи стали підставою для:

- впровадження результатів дослідження в систему охорони здоров’я України 

на галузевому, регіональному та місцевому рівнях і розробленні для цього програм 

психосоціальної підтримки на робочому місці, у відповідності до Статті № 33, 

Закону № 4223-ІХ «Про систему охорони психічного здоров’я в Україні» від 15 

січня 2025 року;

- обґрунтування та розробки заходів, спрямованих на організацію 

мультидисциплінарної служби психічного здоров’я на робочому місці з 

урахуванням стандартизованих психометричних інструментів, якісних та 

кількісних індикаторів та сучасних систем автоматизації збору та обробки даних;

- проведення на регіональному рівні аналітичної оцінки стану психічного 

здоров’я менеджерів системи охорони здоров’я на робочому місці для своєчасної 

ідентифікації у них ризиків психічних розладів, що сприятиме покращенню їхнього 

добробуту та ефективності праці;

-удосконалення навчальних програм з підготовки керівників закладів 

охорони здоров’я, організаторів охорони здоров’я на до- та післядипломному 

рівнях, підвищенні рівня їх компетенцій у сфері управління стресом та емоційної 

стійкості, формування навичок лідерства та підтримую чої комунікації на кафедрах 

громадського здоров’я, організації охорони здоров’я та соціальної медицини;

- підвищення рівня знань слухачів циклів післядипломної освіти з питань 

удосконалення системи охорони здоров’я на основі впровадження концептуальних 

моделей у реформуванні окремих напрямків системи.
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Впровадження результатів дослідження здійснено:

а) на галузевому рівні: при дизайні та імплементації проектів «Посилення 

спроможності закладів охорони здоров’я та формування стійкості працівників 

медичної сфери», які реалізовано Координаційним центром з психічного здоров’я 

Кабінету М іністрів України та ГО «Безбар’єрність», у співпраці з М іністерством 

охорони здоров’я України, Департаментами охорони здоров’я Харківської, 

М иколаївської, Запорізької, Сумської, Одеської, Чернігівської та 

Дніпропетровської областей, у межах Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я "Ти як?», яка впроваджується за ініціативою першої леді Олени 

Зеленської (лист № 162 КЦ-2024/в від 18.09.2024 р.); при впровадженні у Центрі 

підвищення кваліфікації «Інституту післядипломної освіти» Державної наукової 

установи «Центр інноваційних технологій охорони здоров’я» Державного 

управління справами (акт впровадження від 17.01.2025 р.), а також у навчальний 

процес кафедр: Львівського національного медичного університету імені Данила 

Галицького (акти впровадження на кафедрі громадського здоров’я від 21.01.2025 р. 

та на кафедрі соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров’я від 

21.01.2025 р.), Полтавського державного медичного університету (акт 

впровадження від 24.01.2025 р.), Ужгородського національного університету (акт 

впровадження від 13.02.2025 р.), Тернопільського національного медичного 

університету імені І. Я. Горбачевського (акт впровадження від 21.02.2025 р.); 

Національного медичного університету імені О. О. Богомольця (акт впровадження 

від 05.03.2025 р.);

б) на регіональному рівні окремі елементи дисертаційної роботи впроваджено 

у практичну діяльність ДУ «Кіровоградський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб М ОЗ України (акт впровадження від 03.03.2025 р.), КНП ЛОР 

«Львівський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики (акт 

впровадження від 10.03.2025 р.), Управління охорони здоров’я Волинської 

обласної державної адміністрації (акт впровадження від 12.03.2025 р.) та наукових 

відділів ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС (акт впровадження від 14.01.2025 р.).
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Ступінь обґрунтованості та достовірності наукових положень, висновків 

і рекомендацій, сформульованих у дисертації. Отримані в дисертаційний роботі 

результати ґрунтуються на достатній кількісній та якісній базі спостережень та 

досліджень. Первинний матеріал опрацьований на високому науково-методичному 

рівні із застосуванням актуальних методів дослідження. Це дозволяє зробити 

висновок про відповідність наукових положень та висновків, отриманих в 

дисертації, поставленим завданням та вважати їх повністю обґрунтованими.

Повнота викладення матеріалів дисертації в опублікованих працях. За 

матеріалами дисертації опубліковано 12 наукових праць, зокрема 7 статей у 

фахових виданнях, регламентованих МОН України і входять до наукометричних 

баз, в т. ч. 1 - у Scopus і 1 - у моноавторстві, 4 друковані праці відображають 

апробацію матеріалів дисертації: 1 стаття у збірнику наукових праць, 3 тез 

доповідей -  у матеріалах наукової конференції та конгресу, в т. ч. 2 -  за кордоном; 

1 методична рекомендація.

Список опублікованих автором праць на тему дисертації.

Наукові праці, опубліковані у  наукових фахових виданнях України

1.Любінець О.В., Качмарська М.О., Гржибовський Я.Л., Боровець В.А. 

Структура та динаміка смертності населення України внаслідок розладів психіки 

та поведінки. Україна. Здоров’я нації. 2021. № 3(65). С. 33-39. DOI 10.24144/2077- 

6594.3.1.2021.240807 (* збір даних, аналіз і обробка матеріалу).

2. Боровець В.А. М енеджер системи охорони здоров’я: аналіз дефініцій та 

ключові компетенції. Україна. Здоров’я нації. 2023. № 4(74). С. 12-16. D01: 

10.24144/2077-6594.3.1.2022.266022.

3. Vsevolod A. Borovets, Oleh V. Lyubinets. Social determinants o f  the impact 

on mental health during the war in Ukraine (a study based on the assessment o f medical 

professionals). Клінічна та профілактична медицина. 2024. №7. С. 131-137. DOI: 

10.31612/2616-4868.7.2024.16 (*ідея написання статті, збір даних, аналіз і обробка 

матеріалу та написання висновків).

4. Боровець В.А., Любінець О.В. Задоволеність умовами праці та стан 

психічного здоров’я медичних працівників за їх самооцінкою. Львівський



медичний часопис = Acta M edica Leopoliensia. 2024. Том ЗО. № 1-2. С. 120-132. DOI: 

10.25040/aml2024.1-2.120 (*збір даних, обробка матеріалу та формування 

висновків).

5. Лю бінець О.В., Боровець В.А., Качмарський Д.Р. Глобальні економічні 

зміни та стан здоров’я населення. Україна. Здоров’я нації. 2024. №4 (78). С. 7-10. 

DOI: 10.32782/2077-6594/2024.4/01 (*збір даних, аналіз і обробка матеріалу та 

формування висновків).

6. Боровець В.А., Любінець О.В. М одель моніторингу стану психічного 

здоров’я менеджерів системи охорони здоров’я. Вісник соціальної гігієни та 

організації охорони здоров'я України. 2024. № 4 (102). С. 42-48. DOI: 10.11603/1681- 

2786.2024.4.15217 (*ідея написання статті, збір інформації, обробка та 

узагальнення даних, матеріалу та написання висновків).

7. Suvalo О., Borovets V. Ukrainian m ental health in transition: From 

totalitarianism towards a m odem  mental health system. The Lancet Psychiatry, Volume

11, Issue 11, 8 7 0 -8 7 2 . DOI: 10.1016/S2215-0366(24)00325-0 (*ідея написання статті, 

збір інформації, написання висновків).

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації

8. Kachm arska Marta, Borowiec W sewolod, Liubinets Lidija. Assessment o f  the 

impact o f social stress on the mental health o f medical workers and managers o f health 

care facilities. M i^dzynarodowa konferencja naukowa: Dni medycyny spolecznej і 

zdrowia publicznego. Polska 2022 -  Ostatnie doswiadczenia і obecne wyzwania. 

Krakowska W yzsza SzkolaProm ocji Zdrowia. 13.10.2022 r. - 15.10.2022 r. Streszczenia. 

2022. S. 102-103 (*збір даних, аналіз матеріалу та написання тез).

9. Качмарська Марта, Боровець Всеволод, Любінець Лідія. Оцінка впливу 

соціальних стресів на стан психічного здоров’я медичних працівників, керівників 

закладів охорони здоров’я та студентів вищих медичних навчальних закладів. 

Українські медичні вісті. М атеріали X IX  конгресу СФ УЛТ 27-29.10.2022 та 

історико-термінологічної конференції ВУЛТ 30.06.2022. Т. 14, № 3-4 (92-93). С. 99 

(*збір даних, аналіз і обробка матеріалу та написання тез).



10. Kachm arska Marta, Liubinets Lidia, Smialko Dawid, Borowiec Vsevolod, 

Shveda Halyna. Ocena poziom u l$ku reaktywnego specjalistow pracuj^cych z pacjentami 

na nowotwory / Assessm ent o f  the level o f reactive anxiety o f  specialists working with 

cancer patients. VIII M i^dzynarodowa onkologiczna konferencja naukowa: Choroby 

nowotworowe wyzwaniem  dla systemu ochrony zdrowia і nauki. 18-20 maja 2023 r., 

Streszczenia. s.57-58 (*збір даних, аналіз матеріалу та написання тез).

11. Боровець В.А., Любінець О.В. Оцінка стану психічного здоров’я та 

якості життя медичних працівників на основі анкети M HQoL-7D. Роль системи 

громадського здоров’я в імплементації «Стратегії розвитку системи охорони 

здоров’я до 2030 року» : матеріали другої всеукраїнської наукової конференції з 

міжнародною участю (м. Ужгород, 03-04.10.2024 p.). -  Ужгород: ДВНЗ «УжНУ», 

2024. С. 25-29 с. (*ідея написання статті, збір інформації, обробка та узагальнення 

даних, матеріалу та написання висновків).

Наукові праці, які додатково відображають наукові результати 

дисертації

12. Любінець О.В., М ілаш овська В.О., Децик М.О., Зуб В.І., Боровець В.А. 

Концептуальні особливості побудови стратегічного плану організації медичної 

допомоги населенню. М етодичні рекомендації до занять із спеціалізації за фахом 

“Організація і управління охороною здоров’я” галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

спеціальності 222 «М едицина». Львів, 2023. 52 с. (Сформування вступної частини 

та значення розробки концептуальних моделей при реформуванні системи охорони 

здоров’я населення).

Конкретний особистий внесок здобувана в одержання наукових 

результатів, що виносяться на захист. Автором спільно з науковим керівником 

визначено тему, окреслено мету та завдання дослідження. Дисертантом особисто 

розроблено програмно-цільову структуру дослідження; вибрано необхідні методи 

дослідження; проведено пошук сучасних релевантних інформаційних джерел з 

проблем, пов’язаних з оцінкою рівня психічного здоров’я населення; проведено усі 

соціологічні дослідження та експертні оцінки; розроблено концептуальну модель 

моніторингу психічного здоров’я менеджерів системи охорони здоров’я.



Здобувачем самостійно зібрано весь первинний матеріал дослідження, 

проведено його групування, статистичний аналіз та оцінено отримані результати. 

А також автором особисто сформульовані основні положення, висновки і 

рекомендації щодо подальшого впровадження результатів дисертаційної роботи, 

що знайшло відображення в друкованих працях за темою дисертації.

Апробація результатів дисертації, основних її положень, висновків і 

практичних рекомендацій здійснювалась на міжнародному і національному рівнях. 

Результати дисертаційного дослідження доповідались і обговорювались на 

науково-практичних конференціях із міжнародною участю: Konferencja Naukowa 

PTM SiZP «Dni m edycyny spotecznej і zdrowia publicznego «Polska 2022 - Ostatnie 

doswiadczenia і obecne wyzwania» (Krakow, 13-15 pazdziernika 2022); Науково- 

практична конференція «Сучасні проблеми гігієни, епідеміології, мікробіології та 

туберкульозу” (Львів, ЗО листопада 2022); XIX конгрес СФУЛТ (м. Ужгород, 27-29 

жовтня 2022); W orkshop "M astering The Skills o f  Mental Health and Psychosocial 

Support Coordination and Interagency Support" (Dnipro, 24-25 January 2023); 

8 M içdzynarodowa onkologiczna konferencja naukowa «Choroby nowotworowe 

wyzwaniem dla systemu ochrony zdrowia і nauki» (Sanok, 18-20 maja 2023); 

Всеукраїнська наукова конференція з міжнародною участю «Розвиток системи 

громадського здоров’я України в умовах війни та післявоєнної відбудови» 

(Ужгород, 5-6 жовтня 2023); International forum “Psychosocial Interventions in 

M igration, Emergency and Displacem ent” (Pisa, 9-21 October 2023); Науково- 

практична конференція «Сучасні проблеми гігієни, епідеміології, мікробіології та 

туберкульозу” (Львів, 31 січня 2024); VI науковий симпозіум «Громадське здоров’я 

в соціальному і освітньому просторі -  виклики в умовах надзвичайних ситуацій та 

перспективи розвитку» (Тернопіль, 25-26 вересня 2024); Всеукраїнська наукова 

конференція з міжнародною участю «Роль системи громадського здоров’я в 

імплементації «Стратегії розвитку системи охорони здоров’я до 2030 року» 

(Ужгород, 03-04 жовтня 2024);

-н а  національному рівні: Науково-практична конференція «М алоінвазивні

технології в урології» (Яремче, 08-10 лютого 2023); Конгрес Асоціації урологів

ю



України (Львів, 15-17 червня 2023); Науково-практична конференція «Новітні 

технології в урології і гінекології» (Львів, 15-16 вересня 2023); Науково-практична 

конференція за участю молодих вчених «Організаційно-прикладні аспекти 

клінічної та профілактичної медицини в умовах сучасних викликів і загроз: 

проблеми та перспективи інноваційного розвитку» (Київ, 30-31 жовтня 2024); 

Науково-практична конференція «Здоров’я нації та суспільства» (Київ, 28-29 

листопада 2024).

Відомості щодо проведення біоетнчної експертизи дисертаційних  

досліджень. М атеріали дисертації щодо обстеження, лабораторних і наукових 

досліджень та лікування хворих відповідають нормам біоетики, що засвідчено 

висновками комісії з біоетики Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького (протоколи №7 від 29.08.2022 р. та № 12 від 16.12.2024 р.).

Оцінка структури дисертації, її  мови та стилю викладення.

Дисертацію  викладено на 185 сторінках друкованого тексту, в тому числі на 

132 сторінках основного тексту. Робота складається із анотації, змісту, переліку 

умовних позначень та скорочень, основної частини зі вступом, оглядом 

релевантних інформаційних джерел, матеріалами і методами досліджень, 4 розділів 

власних досліджень, висновків та практичних рекомендацій, списку використаних 

джерел (199 найменувань,  із них 141 кирилицею та 58 латиною). Робота 

ілюстрована 7 рисунками,  21 таблицею, містить 7 додач кін.

Дисертація за структурою, мовою та стилем викладення повністю відповідає 

вимогам до оформлення дисертації, затверджених Наказом М іністерства освіти і 

науки України від 12.01.2017 № 40.

Зауваження до дисертації щодо її  змісту та оформлення.

Зауваження відсутні.

Відповідність дисертації вимогам, що пред’являються до дисертацій на

здобуття ступеня доктора філософії. Дисертація відповідає вимогам наказу МОН

України № 40 від 12.01.2017 р. «Про затвердження вимог до оформлення

дисертації» та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової
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установи про присудження ступеня доктора філософії (Постанова Кабінету 

М іністрів України від 12 січня 2022 р. № 44) із змінами та доповненнями.

Висновок

На науковому семінарі кафедри громадського здоров’я ухвалили:

1. Дисертаційна робота Боровця Всеволода Анатолійовича 

«Детермінанти психічного здоров’я та обґрунтування моделі моніторингу його 

стану в менеджерів системи охорони здоров’я» є актуальною для організації і 

управління охороною здоров’я та громадського здоров’я. У відповідності до 

визначених мети та завдань використано сучасні методи досліджень. Результати 

дослідження володіють науковою новизною та практичною цінністю.

2. У 11 наукових працях повністю відображені основні результати 

дисертації, з них: 7 статей у наукових фахових виданнях, в т. ч. 1 - у Scopus і 1 - у 

моноавторстві, 3 друковані праці відображають апробацію матеріалів дисертації: 1 

стаття у збірнику наукових праць, 3 тез доповідей -  у матеріалах наукової 

конференції та конгресу, в т. ч. 2 -  за кордоном; 1 методична рекомендація.

3. Дисертація відповідає вимогам наказу МОН України № 40 від 

12.01.2017 р. «Про затвердження вимог до оформлення дисертації», Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищ ої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії (Постанова Кабінету М іністрів України 

від 12 січня 2022 р. № 44).

4. З урахуванням наукової зрілості та професійних якостей Боровця 

Всеволода А натолійовича дисертаційна робота «Детермінанти психічного здоров’я 

та обґрунтування моделі моніторингу його стану в менеджерів системи охорони 

здоров’я» рекомендується для подання до розгляду та захисту у спеціалізованій 

вченій раді.

За затвердження висновку проголосували: одноголосно.

Рекомендується Вченій раді ЛНМ У утворити разову спеціалізовану вчену 

ради для розгляду та проведення разового захисту дисертації у складі:
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Голова спеціалізованої Вченої ради: доктор медичних наук, професор, 

завідувач кафедри менеджменту в охороні здоров'я фармакотерапії та клінічної 

фармації Львівського національного медичного університету ім. Данила 

Галицького Зіменковський Андрій Борисович.

Рецензент: доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри психіатрії та 

дитячої психіатрії, психотерапії та клінічної психології ФПДО Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького Фільц Олександр 

Орестович.

Рецензент: кандидат медичних наук, доцент, завідувач кафедри соціальної 

медицини, економіки та організації охорони здоров’я Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького Гутор Тарас Григорович;

Опонент: доктор медичних наук, професор, начальник науково- 

координаційного управління Національної академії медичних наук України 

Медведовська Наталія Володимирівна.

Опонент: доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри громадського 

здоров’я Сумського державного університету Сміянов Владислав Анатолійович.

Головуючий на засіданні кафедри, 

професор кафедри громадського здоров’я ФПДО 

Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галиць!

доктор медичних наук, професор

Провідний фахівець 
відділу кадрів 

Д Н П  'ГІМНУ іивні Данила Гвлицьксго


